

CEMI: NA ŠTA SE ŽALE PACIJENTI NEMA PRIVATNOSTI, PREDUGO SE ČEKA

Crnogorski građani su, putem aplikacije "Zdravo zdravlje" uglavnom prijavljivali dugo čekanje na zdravstvenu uslugu, saopštio je Centar za monitoring i istraživanje (CEMI).

Oni su naveli da je bilo i pozitivnih primjera u radu zdravstvenih radnika, koji su prijavljivani kroz aplikaciju.

Najveći broj prijava sti-

gao je iz Podgorice, Nikšića i Kotora.

„Najviše se odnose na kršenje prava pacijenata, dugo čekanje na zdravstvenu uslugu, ali i na pozitivne primjere rada zdravstvenih radnika. Građani su u manjem broju slučajeva prijavljivali kršenje prava na privatnost i dijagnozu, kao i korupciju“, piše u saopštenju.

Kada su u pitanju slučajevi kršenja prava na



Najviše prijava iz Podgorice, Nikšića...: Čekaonica KCCG

privatnost, kako se navodi, evidentni su slučajevi kršenja u domovima zdravlja koji svojim prostorijama ne omogućavaju u potpunosti zaštitu privatnosti tokom ginekološkog pregleda ili obavljanja EKG pregleda.

Iz CEMI-ja su istakli da su posebno upečatljive prijave koje se odnose na nepristupačnost zdravstvenih ustanova osobama sa invaliditetom.

„Navodi se da je u Opštoj bolnici u Nikšiću rampa jako strma i teška za korišćenje. Njihov odgovor koji smo dobili je da je tender već raspisan i da rampu koriste 'lica sa posebnim potrebama'“.

A.K.

Foto: L. ZEKOVIC

Vijesti **ATLASBANKA**

KOLEKCIJA MOJ PRVI ATLAS SVETA

U PET KNJIGA

od 09. marta	od 16. marta	od 23. marta	od 30. marta	od 06. aprila
GEOGRAFSKI ATLAS EVROPA I AZIJA	GEOGRAFSKI ATLAS AFRIKA, AMERIKA, AUSTRALIJA I OKEANIJA	ISTORIJSKI ATLAS PRAISTORIJA, STARI I SREDNJI VIJEK	ISTORIJSKI ATLAS NOVI VIJEK, 20. I 21. VIJEK	GEOGRAFSKI ATLAS CRNA GORA

U prodaji od četvrtka, 9. marta

SAMO
3,49 €

ROMI HAVAT ŠIRI POSLOVE

U Podgorici obučavaju 100 pilota iz Libije

U Pilotskoj školi kompanije „Airways Aviation Montenegro“ na sportskom aerodromu Cemovsko polje u Podgorici u toku je obuka prve grupe od 11 studenata iz Libije, koji prolaze početni pilotski kurs.

Riječ je o dijelu od 100 polaznika iz Libije koji će tokom narednih godina sticati početna pilotska znanja, a to je dio posla vrijednog preko 10 miliona eura koji je konzorcijum „Airways Aviation“ australijskog biznismena Romija Havata, sklopio sa Vladom Libije. „Imamo ugovor sa Vladom Libije i odlučili smo da 100 studenata pošaljemo u našu Pilotsku školu, dok će ostatak kandidata biti obučavan u u Velikoj Britaniji i Španiji,“ kazao je „Vijestima“ Romi Havat. On je već nekoliko godina prisutan u Crnoj Gori, gdje pored Pilotske škole u Podgorici, u Porto Montenegro u Tivtu ima i ekskluzivnu turističku agenciju „Discover Montenegro“ koja pruža usluge helikopterskog i avio-čartera, kao i iznajmljivanja 41-metarske jedrilice „Riana“.

Iz Tivta lete njegova dva helikoptera tipa sa turistima na čarter i panoramske letove, dok je nedavno pojačana i flota Pilotske škole „Airways Aviation Montenegro“ u Podgorici sa dva dodatna klipna aviona za obuku pilota tipa „cessna 172 skyhawk“.

„Trenutno imamo tri „cesne 172“ u Podgorici, a tokom aprila i maja flota će biti ojačana sa još četiri moderna klipna aviona za obuku pilota tipa „diamond DA-40“. Zavisno od broja studenata koji budu dolazili iz Libije i dinamike obuke, moguće je da će nam narednih mjeseci zatrebati još dodatnih 8 do 10 aviona,“ kazao je Havat.

Crna Gora je zbog preovladujućih meteo-prilika odlična destinacija za obuku pilota, pa je u Golubovcima decenijama bio jedan od najvećih centara za obuku vojnih pilota u nekadašnjoj SFRJ.

Havat ističe da se obuka u Pilotskoj školi „Airways Aviation Montenegro“ u Podgorici obavlja u skladu sa najstrožim evropskim EASA standardima. S.L.



Posao sa Vladom Libije

Foto: Privatna arhiva